

2胜1负惊险过关,中国女篮成功晋级

明年2月迎终极考验



中国队球员邵婷(右四)在比赛中突破上篮。新华社图



篮协主席姚明(中)到现场观看比赛。新华社图

●广州塔登高公开赛

14分55秒完成登顶 曾文波赢得广州塔三连冠

昨天上午8:30,第六届广州塔登高公开赛开跑,共计2000名选手参赛。经过争夺,卫冕冠军曾文波以14分55秒蝉联冠军,而这也是他连续第三年问鼎广州塔登高赛。令人遗憾的是,曾文波未能打破自己在2017年创造的赛事最快纪录。

■新快报记者 王敌

比两年前慢19秒

曾文波未能打破纪录

根据规则,竞赛类的男女子前三名将分别获得5000元、3000元和1500元的现金大奖,以及由周生生提供的足金串饰(价值880元)。此外,组委会今年还特别设置了2000元的破纪录奖。

2017年,湖南选手曾文波以14分36秒登顶广州塔,在首次广州塔登高赛夺冠的同时,他也刷新了赛事纪录。去年,曾文波完成了卫冕,用时则达到了14分50秒。今年,曾文波再度折桂,成绩却比去年又慢了5秒,最终用时为14分55秒。

连续三年问鼎广州塔登高赛,曾文波说:“很开心能够赢得三连冠,也遗憾未能打破纪录,希望明年还能参赛,然后争取打破纪录。”虽然未能打破纪录,但作为赛事“三冠王”,曾文波额外得到了由LG提供的65英寸液晶4K超高清人工智能电视机。

刘志森以6秒之差与冠军奖牌擦肩而过,他以15分01秒获得男子组亚军,卢启豪以16分53秒成绩获得男子组季军。女子组方面,樊凤娟以18分01秒夺冠,凯瑟琳·康德以22分04秒获得亚军,梁艳艳以23分47秒获得季军。

慈善组不计成绩

“爱蕾行动”募款22万元

与往届一样,登高赛除了有竞争激烈的“核心筒”赛道,还少不了由各界社会精英和爱心人士组成的天梯慈善组,他们将要攀登的是全球最长螺旋式半镂空赛道——广州塔“千步天梯”,从168米到334.8米,脚踩透明楼梯俯瞰广州城市美景。

因为全程不计成绩,慈善组的选手在体验33—67层的全球最长螺旋式半镂空赛道时,可以全程放慢脚步欣赏广州美景。不少嘉宾对记者表示,攀登天梯的感觉如同走在云端。一位爱心家长对记者说,这次报名天梯慈善组,除了希望帮助困境儿童以外,更多的是想要给孩子做示范,让他们也学会献爱心从力所能及的事开始。

据悉,慈善组的报名费中的60%将用于广州市慈善会“爱蕾行动”项目中。据统计,善款共计22万元,这笔钱将用于救助患有重病以及在生活学习上需要帮助的困境儿童。昨天的赛事启动仪式上,广州市慈善会执行副会长兼秘书长张伟为向捐赠了20万元善款的爱心企业广汽集团颁发了牌匾。

新快报讯 记者高京报道 昨天,2020年东京奥运会女篮资格赛亚洲和大洋洲赛区预赛A组的比赛落下帷幕,在最后一场角逐中,中国女篮以78分的优势大胜菲律宾队,以2胜1负的战绩惊险地杀入明年2月的东京奥运会资格赛。

据了解,本次比赛在新西兰奥克兰市举行,中国、韩国、新西兰和菲律宾这4支队伍进行循环赛,最终前两名将获得晋级。为了准备这次比赛,中国女篮曾与北美女篮明星队进行了两场热身赛,结果球队收获两连胜,这两场胜利也极大地提升了球员们的信心。

对于本次亚大区的预赛,主帅许利民认为,球队既要充满信心去完成任务,同时要做好应对困难和打持久战的准备。

据悉,本次中国女篮需要在4天内打3场比赛,对于体能的要求很高。备战中,球员们也都吃了很多苦。

尽管准备充分,但中国女篮还是让球迷们惊出了一身冷汗。首场比赛,球队以1分的劣势负于韩国,这也让全队背负了不小的压力。为此,篮协主席姚明更是临时赶赴新西兰督战。好在女篮将士们顶住了压力,第二场大胜新西兰队重回正轨。昨天,球队毫无悬念地击败菲律宾,顺利完成突围。

“这次小组赛三场比赛,境遇各有不同。第一场发挥不好失利,第二场扛住重压打出水平,第三场打得很流畅。中国女队是一支世界强队,我对队员

们的表现表示满意,她们表现出了世界强队应有的精气神。回头看,第一场的失利对年轻队员是很好的逆境教育。”主帅许利民表示。

中国女篮自今年2月开始集训以来,队伍中有部分球员曾前往海外联赛打球,还有球员被抽调备战军运会,但全队克服了不小的困难,晋级到资格赛当中。

“这支中国女篮整体都非常年轻,韩旭到目前与全队合练时间不到两个月,比赛也是韩旭难得的以赛代练的机会。其实,从现在开始,我们已经在全力以赴下一阶段的比赛。”许利民说。

据了解,明年2月的东京奥运会女篮资格赛将有欧洲6支、美洲4支、亚太4支、非洲2支共计16支球队参赛。这些队伍将被分为4个小组,每组的前3名将获得出线,共产生12张奥运会的参赛入场券。也就是说,明年2月才是真正的考验。

当然,明年2月中国女篮将以东道主的身份出战,据悉佛山已经获得了第三阶段比赛中国所在一组的主办权,到时候在家门口作战的中国女篮姑娘们只需做好自己,便可打通前往东京的道路。

中国女篮本次比赛战绩一览

日期	对阵
11.14	中国 80:81 韩国
11.15	中国 94:71 新西兰
11.17	中国 127:49 菲律宾



●巽寮湾滨海马拉松

2小时26分24秒 惠州选手陈华威全马夺冠

新快报讯 记者王敌报道 昨天上午,金融街2019巽寮湾滨海马拉松在金融街·海世界广场鸣枪开跑,8000余名参赛选手齐聚巽寮湾,经过一个上午的争夺,惠州选手陈华威以2小时26分24秒夺得男子组全马冠军,而他去年是“巽马”的半马冠军。

自赛事于2016年创办以来,“巽马”已经成功举办三届。上届的“巽马”已经被评为“铜标赛事”。今年的“巽马”共计设全程马拉松、半程马拉松、十公里和亲子跑四个项目,赛事吸引了来自国内外共计8000余名选手参赛。

昨天上午7:30整,赛事正式鸣枪开跑。经过激烈角逐,来自中国的陈华威和张晓娟分别以2小时26分24秒和3小时05分24秒的成绩夺得男女子的全马冠军。

23岁的陈华威是惠州本地

人,去年的巽寮湾半马,他就以1小时14分赢得冠军。今年“巽马”升级为全马之后,“主场作战”的陈华威依旧不负众望,顺利获得“巽马”史上的第一个全马冠军。赛后,陈华威表示,他非常开心能够获得冠军。

其他组别中也都是国内选手登顶。柏辉和林缘分别以1小时13分04秒和1小时27分13秒的成绩夺得男女子半马冠军,徐阳洋和吉利勤分别以38分23秒和48分12秒的成绩夺得男女子组的十公里冠军。

本届赛事的沙滩亲子跑,已于11月16日成功举办,近300组家庭从银滩路“定海神锚”旁沙滩出发,手牵手完成2.5公里的赛程。沙滩亲子跑作为巽寮湾的特色赛事,也已经连续举办4届,并受到越来越多家庭的喜爱和支持。